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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 24/7, 23/8

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των εκδρομέων στις 10:40 το πρωί στο αε-
ροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση του αεροπλάνου για 
τη Θεσσαλονίκη στις 12:40. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και 
αναχώρηση για την πανέμορφη Καστοριά. Περιήγηση 
στην πόλη, όπου θα δούμε τα χαρακτηριστικά αρχοντικά, 
θα θαυμάσουμε τον προϊστορικό λιμναίο οικισμό Δισπήλιο 
(7000 π.Χ.), τη λίμνη Ορεστιάδα, την σπηλιά του Δράκου 
με την πλωτή γέφυρα και θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή 
της Παναγίας Μαυριώτισσας που υπολογίζεται ότι έχει χτι-
στεί επί εποχής του Αλέξιου Α΄ Κομνηνού. Στη συνέχεια για 
το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση στην Κα-
στοριά.

2η μέρα: Καστοριά - Πρέσπες - Καστοριά
Πρόγευμα και αναχώρηση για τις λίμνες Πρέσπες, ιδιαί-
τερου φυσικού κάλλους, σύνορα Ελλάδας - Αλβανίας και 
πρώην Γιουγκοσλαβίας. Θα επισκεφθούμε το νησάκι Άγιος 
Αχίλλειος με την πλωτή του γέφυρα, το Κεφαλοχώρι της 
περιοχής Άγιο Γερμανό και το χωριό Ψαράδες, ένα εντυ-
πωσιακό ψαράδικο χωριό. Χρόνος για βόλτα, γεύμα και για 
προαιρετική κρουαζιέρα. Ακολουθεί η επιστροφή μας στην 
Καστοριά. Διανυκτέρευση στην Καστοριά. 

3η μέρα: Καστοριά - Οχρίδα
Μετά το πρωϊνό αναχώρηση με πούλμαν για το μεγάλο 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Αγίας Σοφίας Κλεισούρας 
και ακολούθως για τον συνοριακό σταθμό Νίκης. Έλεγχος 
διαβατηρίων και στάση στα Duty Free για ψώνια. Κατόπιν 
αναχωρούμε για την πόλη Μοναστήρι (Σλαβικά Μπίτολα), 
όπου θα θαυμάσουμε τα παλιά αρχοντικά, την εκκλησία 
του Αγίου Δημητρίου (1830) και το σκεπαστό παραδοσιακό 
παζάρι (Stara Carsija). Ακολούθως συνεχίζουμε το ταξίδι 
μας προς την πόλη της Οχρίδας, αφού επισκεφθούμε πρώ-
τα το μοναστήρι του Οσίου Ναούμ. Από αυτό το ιστορικό 
Μοναστήρι ξεκίνησαν την δράση τους, οι Έλληνες μονα-
χοί Κύριλλος και Μεθόδιος, οι φωτιστές των Σλάβων. Αφού 
περάσουμε από τις πηγές του ποταμού Μαύρου Δρίνου 
(Τσέρνι Ντριν) θα καταλήξουμε στην πόλη της Οχρίδας για 
διανυκτέρευση.

4η μέρα: Οχρίδα - Μοναστήρια
Μετά το πρωινό ξενάγηση στην πόλη της Οχρίδας, με τα 
ελληνικά αρχοντικά, τις Βυζαντινές Εκκλησίες και τα γρα-
φικά σοκάκια της παλιάς πόλης. Φτάνουμε στην Παναγία 
την Περίβλεπτο, που κτίστηκε το 1295 από τον γαμπρό του 
αυτοκράτορα Ανδρόνικου Παλαιολόγου. Οι θαυμάσιες τοι-
χογραφίες που κοσμούν το εσωτερικό της εκκλησίας απο-
τελούν εξαίσια δείγματα της βυζαντινής αγιογραφικής τε-
χνοτροπίας. Κατόπιν επίσκεψη στο ναό της Αγίας Σοφίας. 
Πρόκειται για μια επιβλητική Βασιλική που κτίστηκε μεταξύ 
του 1037 και του 1055 και υπήρξε για μεγάλο διάστημα ο 
Καθεδρικός Ναός της Αρχιεπισκοπής της Οχρίδας. Οι τοι-
χογραφίες που την κοσμούν χρονολογούνται από τον 11ο 
και τον 14ο αιώνα. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Κάστρο του 
Τσάρου Σαμουήλ και στο Μουσείο της πόλης που στεγάζε-
ται σε ένα υπέροχο αρχοντικό. Ακολούθως στην κεντρική 
Πλατεία της πόλης για ένα καφέ και για να δούμε τα εργα-
στήρια αγιογραφίας σε πάπυρο. Το απόγευμα προαιρετική 
κρουαζιέρα στη λίμνη της Οχρίδας. Επιστροφή στο ξενοδο-
χείο και διανυκτέρευση.

5η μέρα: Γιοβάν Μπιγκόρσκι - Μαύροβο - Οχρίδα
Μετά το πρωινό, ακολουθώντας μια θαυμάσιας ομορφιάς 
διαδρομή κατά μήκος του ποταμού μέσα από το φαράγγι 
της Ράντιτσα θα φθάσουμε στο Μοναστήρι Γιοβάν Μπι-
γκόρσκι, ένα από τα σημαντικότερα Βυζαντινά μοναστήρια 
των Βαλκανίων. Ανακαινίστηκε τον 19ο αιώνα και αποτελεί 
ένα εντυπωσιακό συγκρότημα με χαρακτηριστικό τις ξύλι-
νες κατασκευές του. Ακολούθως επίσκεψη στο μοναστήρι 
του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή, στη λίμνη του Μαύροβο, 
όπου θα έχουμε στάση για καφέ και επιστροφή στην Οχρί-
δα. Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6η μέρα: Οχρίδα - Φλώρινα - Λουτρά Μπόζα - Θεσ-
σαλονίκη
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε από την Οχρίδα, μέσω 
των συνόρων της Νίκης, για τη Φλώρινα. Ακολούθως για 
τα Λουτρά της Αριδαίας ή διαφορετικά Λουτρά Μπόζα, 
όπου θα μας εντυπωσιάσει το θέαμα των ζεστών νερών 
που βγαίνουν κατευθείαν από το βουνό. Χρόνος για όσους 
επιθυμούν να μπουν στα λουτρά. Ακολούθως για τη Θεσ-
σαλονίκη. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

7η μέρα: Θεσσαλονίκη
Μέρα ελεύθερη για ψώνια στη Θεσσαλονίκη. Το απόγευμα 
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στη 
Σουρωτή, όπου θα προσκυνήσουμε στον τάφο του ξακου-
στού Αγίου γέροντος Παϊσίου του Αγιορείτου. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

8η μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλο-
νίκης για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της 
πτήσης στις 10:40 το πρωί. Άφιξη στην Κύπρο στις 12:40.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€795 (δίκλινο)
€755 (τρίκλινο)

€950 (μονόκλινο)
€700 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρ-

νακα.
• Φόροι αεροδρομίων.
• 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Οχρίδα - 2 βράδια σε 

ξενοδοχείο 4* στην Καστοριά - 2 βράδια σε ξενοδοχείο 
4* στη Θεσσαλονίκη με πρόγευμα.

• 3 δείπνα στην Οχρίδα.
• Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν.
• Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
• Έμπειρο συνοδό-ξεναγό.
• Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
• Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).


